

第16届壹点动心·七夕千佛山相亲大会

# 高温挡不住脱单脚步!千佛山相亲大会浪漫进行中 拒绝妈宝男成不少女生择偶新标准

记者 戚云雷 陈朕 赵长春 安晓冬

又到七月七,最宜上山觅佳缘。由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,济南市妇女联合会指导的2022首届“壹点动心·齐鲁相亲大会”济南主会场暨第16届七夕千佛山相亲大会来到开幕的第二天,5日虽然是工作日,同时冒着37℃的高温,但山上的相亲气氛依然浓厚,现场单身嘉宾脱单热情丝毫不减。

## 俊男靓女齐上山 90后单身青年挺会玩

8月4日,七夕千佛山相亲大会正式开幕。一大早,就有很多市民赶来参加相亲会,为自己或为家人寻找合适的有缘人。很多错过网上报名的市民,来到相亲会现场排队报名。据了解,其中也有不少来登山的市民,被现场气氛所感染,也加入相亲大军中。

令人惊喜的是,在相亲大会的前两天,就来了不少高颜值男女嘉宾,俊男靓女之间交谈互动,也让七夕的浪漫气氛更加浓郁。天气虽热,但相亲会现场的气氛更热烈,高温难挡寻缘人的脚步,数千市民陆续从四面八方赶到现场,冒着酷暑翻看并记录信息展示资料,希望在这里找到心仪的另一半。

“剧本杀”是近几年大火的体验推理游戏,记者注意到,很多嘉宾都在展牌上表示自己喜欢玩剧本杀。在一名1995年的小伙的展牌上,他这样写道:“爱好摄影、旅游、运动、剧本杀,性格外向幽默。”他现在从事自媒体运营工作,月薪两万多元,希望另一半是年龄在23岁—29岁之间、活泼开朗、孝顺懂事的女孩。

主机游戏、英雄联盟、王者荣耀……不少90后对游戏的热爱也溢于言表,几乎在90后男生的专区能“集齐”玩各种类型游戏的单身嘉宾。

## “不要妈宝男” 写进择偶标准栏

在千佛山相亲会现场,除了现场偶遇,写有详细信息的精美展牌成为“红线”,牵起了前来寻缘的单身嘉宾。在代表

着女生的粉色展牌上,“不要妈宝男”这样的择偶条件成为女生择偶标准中出现频次较高的描述。

在一位1991年女生的展牌上显示,小姐姐目前从事财务工作,月薪10000多元,在济南有房有车。讲到自己的性格时,她这样描述:“本人脾气好,善解人意。”温柔善良的小姐姐在自己的择偶标准中特别强调:“不大男子主义!”

在一位1996年女嘉宾的展牌上,“妈宝勿扰”的表述也同样引人注目。在一位1987年女嘉宾的展牌上同样强调:“不要妈宝男。”在一位1997年小姐姐的展牌上,“不要妈宝男”更是排在择偶标准的最前面。

没有责任心、不考虑别人的感受,在网上“妈宝男”成了“被妈妈宠坏的孩子”。90后女生普遍表现出独立的个性,更善于表达自己的情感,因此她们也更加希望自己的另一半能有更鲜明的自立能力。



几名亮眼的女孩前来参加七夕千佛山相亲大会。 记者 周青先 摄

## 会换灯泡,坚持喂鸡 男生的幽默与众不同

不仅单身女嘉宾的展牌“颇具特色”,90后单身男嘉宾的展牌也同样幽默感满满。在90后男生专区,一名1994年的男生在自己的展牌上写道:“家中九代单传,相貌尚可,会换灯泡、积极投身公益事业,每天坚持支付宝种树喂鸡。”短短几句话彰显了自己的动手能力和幽默感。

对于另一半,他的要求也比较简单,希望对方年龄在20岁—30岁之间,身高在150厘米以上,学历是本科及以上。

此外,热爱音乐和动漫也是90后男生的一大特征,好多单身嘉宾会在展牌上留下自己最喜欢的动漫角色,也希望喜欢的动漫形象能给自己带来缘分。

头条链接

## 错过相亲报名怎么办? 快来现场,也可线上报名

在千佛山相亲大会现场是一种什么样的体验?大概是看俊男靓女迷人眼,被帅哥美女戳中了心。那要是想在现场展示自己又忘记报名怎么办?不要着急。

由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的2022首届“壹点动心·齐鲁相亲大会”济南主会场暨第16届七夕千佛山相亲大会,还有8月6日和7日两天时间,最后两天恰逢周末,想脱单的朋友们依然可以来千佛山相亲大会现场报名。

单身的你要是因为工作忙等原因错过报名怎么办?别急,方法来了!

### 现场报名方式:

- 1.下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点或微信搜索“壹点动心”小程序。
- 2.进入相亲频道点击顶部“我要找对象”或进入壹点动心“我的”板块,点击“资料认证”。
- 3.填写个人信息及择偶要求,填写完成后点击提交,等待信息审核通过。
- 4.前往线下报名点,提供自己的姓名、手机号等相关信息,待工作人员确认后缴纳报名费用即可领取自己的展牌。

注意:现场报名仅包括个人信息展牌,不包含千佛山相亲大会举办期间千佛山风景区出入证;现场报名展牌需自行手写,手写信息须经工作人员审核;展牌手写后需自行前往合适的年龄专区规范悬挂,不规范的工作人员将进行统一管理。

另外,为更好地帮助单身男女寻找另一半,随时随地在线觅良缘,齐鲁晚报·齐鲁壹点第三届七夕线上相亲大会同步进行中,下载齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点,关注相亲频道,或者扫码进入齐鲁晚报·齐鲁壹点婚恋交友官方小程序“壹点动心”,不限时间、不限地点,随时随地地点一点,轻松邂逅另一半助你脱单一臂之力!

# 比赛中,上演激烈的“医保业务大战”

## 济南市首届“懂医保更幸福”知识竞赛决赛圆满收官,第二届竞赛同步启动

### 了解医保知识 将来更加从容

首届“懂医保更幸福”知识竞赛自2021年11月份开始,历时九个月,济南全市各级医保部门、医药机构等单位开展层层选拔,共有6万人次,478家单位参与。在济南全市医保系统和社会各界掀起了“人人学医保知识”“人人懂医保政策”的热潮。经过网络初赛、线下复赛的激烈角逐,共有8支队伍入围最终决赛。

比赛过程中,各医保队伍的选手们沉着应对、冷静思考,上演了一场激烈的“医保业务大战”,从中也体现出他们在日常工作中扎实的业务技能、过硬的办事能力、充分的知识储备水平和出色的团队协作技巧,展现了济南市医保人精神。

济南市第二届“懂医保更幸福”知识竞赛同步启动。据了解,知识竞赛初赛仍将以网络答题的形式推广,社会各界都可参与,无论是答对还是答错最终都会知道正确答案。在参与答题的过程中,参赛者能了解医保知识,将来有需求的时候,就会更加从容,知道该如何使用和操作。完成答题并全部答对时还可参与抽取现金红包。

8月5日,由济南市医疗保障局主办的首届“懂医保更幸福”知识竞赛决赛在济南广播电视台600平方米演播室举行。山东省医保局副局长左毅,山东省医保中心主任王京波,济南市医保局党组书记、局长李文秀出席并为获奖代表队颁奖,济南市直机关工委、济南市总工会、济南市医保局、济南市医疗保险事业中心等部门单位领导参加活动。现场也正式启动了第二届“懂医保更幸福”知识竞赛。

记者 赵清华 实习生 彭春书 周傲珺 李杰 通讯员 夏天



济南市首届“懂医保更幸福”知识竞赛决赛现场。



济南市第二届“懂医保更幸福”知识竞赛正式启动。



各奖项获奖代表队合影。

### 市民如需帮助就近联系 “医保明白人”

赛后,济南市医保中心正式发布2022版《济南市统一医疗保障经办服务办事指南》。该《指南》囊括了济南市医保部门梳理细化、流程再造后的六大类近四十项医保高频业务的办理流程、办理方式、申办材料、办理时限等信息,有利于更好地服务参保单位和群众,为全市医保经办机构确立了统一的办事标准。这本小小的服务指南,浓缩的是每一项市民百姓所需要的医保政策和热点民生问题,体现政府为民服务的责任情怀和务实作风。

同时,济南市医保部门呼吁广大市民进一步提高对医保待遇政策的关注度,如需帮助就近联系身边的医保工作站点和“医保明白人”。

“小活动推动大民生”,医疗保障是一项涉及面广、政策性强、社会关注度高的民生工程,济南全市医保系统将以知识竞赛为契机,持续加强医保政策宣传推广、规范医保服务行为,提高业务经办质效,促进市民充分享受济南市医保好政策,持续增强群众在医疗保障领域的获得感、幸福感和安全感。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 美编:继红 组版:刘燕